

株洲晚报志愿者联合会 2019年度光荣榜

12月8日,株洲晚报志愿者联合会召开年度表彰暨会员代表大会,株洲日报社党组成员、副总编辑、株洲晚报执行总编辑谭秋茂等为董启钢、刘工等一批表现突出的志愿者、团队颁发了证书,并为在2019年各项爱心事业中给予大力支持的爱心企业合作企业颁赠牌匾和证书。

优秀组织者奖



优秀志愿者奖



终身荣誉奖

董启钢 刘工



▲“萤火虫助学”十周年,志愿者骨干合影 潘亮 摄

优秀志愿者家庭



▲优秀志愿者家庭合影

向辉、向夕淑夫妻
刘辉、刘军、刘伟姐第三人
袁文权、宋月娥夫妻
宋润根、叶静夫妻

默默奉献奖



▲默默奉献奖获奖志愿者合影

朱乐平 唐伟刚 张立
余伟红 李咏梅 袁伟
周检 易艳梅 杨金莲
段文兰 凌芝 吴菊兰
王桂连 钱强 刘丹

爱心合作单位

美的置业华中区域
湖南锦波食品有限责任公司
阳光人寿保险股份有限公司
株洲中心支公司
株洲公交发展股份有限公司

爱心团队

株洲市芦淞区消防大队体育路中队“火焰蓝”志愿服务队
株洲市岳阳商会志愿服务队
共青团湖南铁路科技职业技术学院委员会
共青团湖南铁道职业技术学院

优秀学生志愿者服务队



▲优秀学生志愿者服务队合影

湖南铁路科技职业技术学院“火车侠”青年志愿者服务队
湖南铁路科技职业技术学院“小红帽”青年志愿者服务队
湖南铁路科技职业技术学院“蒲公英”青年志愿者服务队
湖南铁路科技职业技术学院“新青年”青年志愿者服务队
湖南铁路科技职业技术学院“微笑”青年志愿者服务队

湖南铁道职业技术学院制造学院“星火”青年志愿者服务队
湖南铁道职业技术学院轨道交通机车车辆学院分团委

(本版图片除署名外均由记者刘震摄)

国家管网公司成立,你“读懂”了吗?

国家石油天然气管网集团有限公司(简称国家管网公司)9日正式成立。这是贯彻落实《关于深化石油天然气体制改革的若干意见》的重要一环,是深化油气体制改革的关键一步。

1 为何要成立国家管网公司?

国家管网公司有关负责人表示,组建独立运营的国家管网公司,推动形成上游油气资源多主体多渠道供应、中间统一管网高效集输、下游销售市场充分竞争的“X+1+X”油气市场体系,是深化油气体制改革和管网运营机制改革的重要一环。

“我国油气体制改革是包括上中下游全产业链的改革,基本思路是‘管住中间,放开两头’,‘中间’则是管网输送环节。改革‘中间’就是把管道独立出来,改革的目的是推进管输环节公平开放。”对外经济贸易大学教授董秀成认为,如果“中间”这个环节不改革,就无法真正落实“两头”市场化的竞争机制。

专家表示,国家管网公司统筹规划建设运营,有利于减少重复投资,加快管网建设,提升油气运输能力。对于更好地保障油气的安全供应、促进油气行业高质量发展具有重要意义。

2 成立国家管网公司对油气价格有何影响?

价格主要由市场来决定。国家管网公司有关人士表示,国家管网公司成立后,可以推动形成上游油气资源多主体多渠道供应、中间统一管网高效集输、下游销售市场充分竞争的油气市场体系,有助于形成市场化油气价格机制,从而使油价和 gas 价更为合理。

业内人士认为,成立国家管网公司,统筹规划管网运营和发展,能更加精准地确定管输价格。国家管网公司的成立,有助于推进非居民用气价格市场化,进一步完善居民用气定价机制。

“价格的真正市场化,需要以充分竞争的产业链结构为基础,国家管网公司的成立就是要以产业链结构改革为基础,将为真正的产业链结构性改革吹响号角。”刘毅军说。

能源关系民生冷暖。成立国家管网公司后,能否更好地保障民生用气?专家表示,通过管网的互联互通,可以进一步提高天然气资源管输调配能力,加强供气保障。

据悉,国家管网公司成立后,统一负责全国油气干线管网的建设和运行调度,形成“全国一张网”,在应急保供下可统一调度所有互联互通管网,以提高油气管网安全运行系数和管输保障能力。国家管网公司还将加快推进互联互通工程、LNG接收站等基础设施建设,承担部分保供责任,为保障民生用气发挥积极作用。

3 国家管网公司如何做到对用户公平开放?

今年5月,国家发展改革委、国家能源局等部门联合印发了《油气管网设施公平开放监管办法》,明确要求油气管网设施运营企业应当公平无歧视地向所有符合条件的用户提供服务。

业内人士指出,石油天然气管网相当于运输石油和天然气的高速公路,需要实现互联互通和向所有用户公平开放,成立国家管网公司可以更好地解决这个问题。

记者从国家管网公司了解到,新成立的公司主要从事油气长输管网及其调峰设施的投资建设、调度运行、公平开放和油气管输服务,并不参与上游资源和下游市场的竞争性交易。(据新华社)

快看! 500年前的鸡蛋



▲谷仓罐里保存的稻谷和鸡蛋

日前,四川省广安市文物部门工作人员在广安协兴生态文化旅游园区展开考古挖掘时,发现“穿越”500年的鸡蛋和稻谷。

据广安市博物馆馆长唐云梅介绍,这两样文物是广安市开展全民水库规范化建设及西溪河流域综合整治工程中,在协兴园区葫芦岛西侧的两座明代古墓中发

现的。

从墓地出土的墓志铭可知,墓葬为明代广安人杨铭(1435—1501)及妻郑氏、范氏等人之墓。墓地共出土各类文物17件,有釉陶谷仓罐、瓷碗、青铜簪、铜镜、墓志铭等。最为特别的是M1二号后室放置的谷仓罐,罐内尚存的稻谷中包裹着外形完好的鸡蛋,鸡蛋数量暂不详。

国内考古出土鸡蛋的案例极少

据介绍,目前我国考古出土了鸡蛋并见诸报端的案例仅两期一起,一是贵州习水黄金湾遗址发现的2000多年前的汉代被泥土包裹的鸡蛋壳,二是江苏溧阳上兴镇土坑墓发现的2500年前春秋时期已钙化的鸡蛋壳。国内考古出土鸡蛋的案例极少,四川更是首次出现。

500年前的鸡蛋为何能保存完好?

“鸡蛋能保存得如此完好,得益于墓主之子对墓室的精心营建。”唐云梅说,石室墓做工精细,墓室封闭性好。所有的木棺内底铺满2—5厘米的石灰层,并枕以石灰枕,防潮防腐性好。装有稻谷和鸡蛋的谷仓罐有罐盖保护,避免淤泥的侵蚀,“营造出了一个恒温恒湿的密闭空间,陪葬的稻谷及鸡蛋才得以完整保存至今。”(据新华社)

高科·壹号领域交房公告

尊敬的高科·壹号领域业主:您好!

非常高兴地通知您,您所购买的高科·壹号领域商品房(或商铺)已符合交房条件,我公司已确定于2019年12月11日至2019年12月14日交房。工作时间:上午8:30至12:00;下午14:00至17:00,交房地点:高科·壹号领域物业中心(6栋共享大堂)

一、为便于您快捷办理相关手续,我公司实行分栋按日交付,具体时间安排如下:

交房日期	12月11日(星期三)	12月12日(星期四)	12月13日(星期五)	12月14日(星期六)
栋号/单元号	1栋住宅和5栋住宅、商铺	2栋住宅	3栋住宅和商铺	4栋住宅、商铺和6栋、7栋商铺

二、在此期间,我公司的相关部门及物业公司(株洲高科物业管理有限公司)将为您提供快捷方便的服务。为了方便您及时办理收房,请您仔细阅读《交房通知》。交房时需提供的资料:请本人携带身份证、购房票据、购房合同及公共维修资金缴款单原件。

三、如有疑问欢迎致电0731-28813333(高科房产)、0731-22883361(高科物业)咨询。

株洲高科房地产开发有限公司 2019年12月10日